



Газета издаётся с 10 апреля 1920 года.

16+

Ковернинские НОВОСТИ

К 100-летию
Ковернинской
комсомолки
Стр. 5



Малая родина
Стр. 6



Цена свободная

Учредители: Правительство Нижегородской области, Земское Собрание Ковернинского муниципального района Нижегородской области и Муниципальное автономное учреждение «Редакция газеты «Ковернинские новости»

№38 (11115), вторник
28 мая 2019 года

Коротко - о главном

С оперативного совещания

На еженедельной планёрке главы МСУ, прошедшей в минувший понедельник в районной администрации, обсуждались важные вопросы функционирования муниципалитета.

В период с 20 по 26 мая пожаров и загораний на территории района не произошло. Сотрудниками полиции зарегистрировано 57 заявлений и сообщений, из них 9 - по факту смерти, 1 - по факту розыска без вести пропавших, 7 - о хулиганстве и 1 - по факту укуса собаки. К значимым отнесены кража mopеда у жителя д. Сёмино (преступник установлен) и хищение денежных средств с банковской карты жителя д. Б. Мосты. Более подробно о примерах дистанционного мошенничества читайте в ближайшем выпуске газеты.

Главы поселений традиционно держат на контроле вопросы благоустройства. Планомерно проводится обкос территорий, разбивка клумб и высадка цветов. На прошлой неделе с поселкового кладбища было вывезено 150 кубометров мусора, но работы в этом направлении ещё много. Заявки на предоставление спецтехники направлены в мусоровывозящую компанию. Кстати, ковернинцы и сами активно иницируют субботники. Так, одна группа граждан произвела очистку берегов Уткинского озера в районном центре, а другая - отремонтировала ограждение на одной из детских площадок. Также в эти дни в районе проводится химобработка борщевика Сосновского. В сельских поселениях стартуют ежегодные дни деревень; первый праздник состоялся в минувшую пятницу в д. Шадрино.

В рамках Дня защиты детей в посёлке пройдут игровые программы и мероприятия. А ещё состоится встреча первоклассников пяти северных районов области, организуемая при поддержке депутата Заксобрании А.Ф. Лесуна. С 3 июня в районе начинают работу детские дневные лагеря.

Аграрии района практически завершают посевную кампанию. Сейчас анализируется всхожесть и рост трав. На особом контроле - ремонт заготовительной техники, к которому планируют приступить уже с начала июня. Суточное производство молока по району составляет 83 т. На прошлой неделе в специализированную организацию была направлена заявка по отлову безнадзорных животных, данную работу планируется провести в ближайшие дни.

Анна ЖГУТОВА

Образование



Последний звонок — прощание со школой

На минувшей неделе в образовательных организациях района прошли торжественные линейки, посвящённые окончанию учебного года для выпускников школ.

В МОУ «Ковернинская средняя школа №2» в 2018-2019 учебном году два выпускных класса: 9 класс (классные руководители С.А. Лянгузова и Л.Е. Воронова) и 11 класс (классный руководитель Т.П. Сёзёмова).

Собравшихся в зале школы выпускников, педагогов, родителей приветствовала директор школы С.Н. Кудряшова, высказав в адрес виновников торжества много добрых напутственных слов. Удачи, старания, терпения и упорства на экзаменах!

Радость последнего учебного дня с выпускниками пришла разделить зав. отделом образования администрации муниципального района Т.К. Игошина. Татьяна Константиновна вручила Грамоты отдела образования участникам районного конкурса «Ученик года-2019» Ксении Лукичёвой (11 класс), Никите Курицину и Ири-

не Суриковой (9 класс).

На празднике «последнего звонка» с благодарностью и любовью вспоминали первых учителей выпускников-2019. Нынешние первоклассники, принявшие эстафету, тоже поздравили ребят выпускных классов.

Все эти годы рядом с детьми были их классные руководители. Педагогов ещё долго будет волновать судьба их питомцев, которые получили в стенах школы путёвку во взрослую жизнь. Об этом тепло, с какой-то особой нежностью и трогательностью говорили в своём выступлении Лилия Евгеньевна Воронова и Светлана Александровна Лянгузова, а Татьяна Павловна Сёзёмова посвятила своим шести выпускницам-одинадцатиклассницам («девичьему славному батальону») стихи собственного сочинения. Классные руководители вручили ребятам небольшие памятные подарки.

Наступает кульминация праздника! В центре зала с ответным словом выпуск-

ники. Они прощаются со школой, одноклассниками, любимыми учителями. Девочек и мальчиков из девятого в праздничной школьной форме закружил прощальный вальс, а в конце их осыпают серебряными россыпями салюта.

А что же девочки из одиннадцатого? Они тоже танцуют школьный вальс. Им на выручку в качестве кавалеров приходят мальчики-первоклассники - все вместе они и дают последний школьный звонок. Это был особенно трогательный момент по ходу праздничной программы.

Да, последний звонок возвестил об окончании школы. Но как приятно, взявшись за руки, снова пройтись «по тихим школьным этажам, где прожито и пройдено немало», по кабинетам, которые за годы учёбы стали родными, сделать коллективное фото. Загадав желание, выпускники выпускают в небо разноцветные воздушные шары. В добрый путь!

Татьяна ЦВЕТКОВА
Фото Евгения Кудряшова

Извещение

30 мая 2019 года в 10.00 в конференц-зале Администрации района состоится заседание Земского собрания Ковернинского муниципального района Нижегородской области с повесткой дня:

1. О внесении изменений в решение Земского собрания Ковернинского муниципального района Нижегородской области от 25.12.2018 №93 «О бюджете муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».
2. Об утверждении отчёта об исполнении бюджета муниципального района за 2018 год.
3. О внесении изменений в Положение об Администрации Ковернинского муниципального района Нижегородской области.

4. О согласовании включения жилого помещения в специализированный жилищный фонд Ковернинского муниципального района.

5. О внесении изменений в прогнозный план приватизации, утверждённый решением Земского собрания Ковернинского района от 29 ноября 2018 года №86 «Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества на 2019 год».

6. О приватизации муниципального имущества.
7. О приватизации муниципального имущества.
8. Информация о деятельности Молодёжной палаты при Земском собрании Ковернинского муниципального района Нижегородской области.
9. Разное.



28 мая - День пограничника.



29 мая - днём +29 градусов, ночью +18 градусов, ясно.



30 мая - днём +27 градусов, ночью +16 градусов, облачно с прояснениями.

К сведению населения

Поддерживаем порядок общими усилиями

Уважаемые жители!

За время проведения в Ковернинском районе мероприятия по благоустройству и санитарной очистке на территории, прилегающей к контейнерным площадкам, образовались большие скопления отходов при уходе за газонами, цветниками, древесно-кустарниковыми посадками. Как ранее сообщалось (районная газета «Ковернинские новости» от 14.05.2019), данные ТКО необходимо пакетировать и осуществлять их складирование исключительно в контейнеры.

Кроме того, не стоит забывать о вреде и бесполезности сжигания растительных остатков. Можно долго перечислять, что и в каких количествах выделяется при этом в окружающий воздух и чем это вредно для здоровья. Важный аспект: каждый человек волен заниматься чем угодно и чем ему хочется на своём приусадебном участке, но главное, это не должно наносить вред другим людям.

Так вот, костры с их едким дымом — очень наглядный пример полного пренебрежения к окружающим. При этом сжигание, например, ботвы может привести к более печальным последствиям. Во-первых, — опасность пожара. Во-вторых, споры заболеваний растений находятся не только на ботве, но и в почве, по большому счёту, они везде. Мало того, стаскивая эту ботву к месту сжигания, вы этими спорами засеиваете свой участок. Семена сорных трав так же, как и болезни, повсеместны. Вы можете сжечь весь свой участок, но на следующий год сорняки снова взойдут, их запасено в земле на многие годы.

Куда же девать травянистые растительные отходы? Начнём с «мягкого»: листва, трава, ботва, сено и солома. Хороший традиционный вариант — закладывать их в компост. Можно использовать как мульчу в приствольных кругах деревьев и кустарников, тогда не потребуются почву регулярно рылать. Можно раскладывать в междурядьях овощных культур (конечно, в данном случае — без семян).

Если ваш участок ещё толком не освоен, новый, то скошенной травой можно заполнять неровности (ямки). Постепенно перепревая, они будут оседать и выравнивать рельеф участка.

Такой наполнитель совершенно необходим при создании высоких грядок и при создании грядок в парниках и теплицах. Кстати, в данном случае про семена сорных трав можно вообще не волноваться, ведь сверху они будут прикрыты толстым слоем (не менее 30 см) хорошей земли и прорости на поверхность у них нет шансов.

Если есть домашняя птица, то можно всю зелёную траву бросать им в вольер, там переработка травы происходит ещё быстрее.

С листвой и вовсе просто: оставляем прямо под деревьями, убираем только с дорожек и засыпаем грядки. От самих листьев питательности не прибавится, но структура почвы очень улучшится, да и червей это привлечёт, а уж они-то удобрять умеют.

Куда девать ветки от обрезки деревьев и кустарников?

Ветки от обрезки деревьев и кустарников, грубые стебли кукурузы, подсолнечника, топинамбура — вот это настоящая осенняя проблема. Места занимают много, так просто, как ботва, не перегнивают. Как быть?

Ветки поменьше можно сложить на участке в виде отдельной кучи. Подравнять ей края и неровности (лучше цепной пилой), а снаружи обложить более толстыми и крупными. Такая куча может служить основой для создания рельефа на участке. Сверху на эту кучу можно добавить и мягкие растительные отходы и засыпать землёй. Хорошенько утрамбовать, потоптаться ногами, а уже к весне, когда куча немного осядет, на неё можно высаживать первые растения. Ветки хоть и толстые, но постепенно будут разлагаться, давая питание и тепло растущей на них зелени. В качестве «пионеров» лучше высаживать почвопокровные растения, у них неглубокие корни, и они отлично держат землю от сползания.

Кроме того, начиная с 27 мая 2019 года, МП «ЖКХ Ковернинское» на безвозмездной основе принимает остатки древесины в целях дальнейшего вторичного применения. Время приёма: ежедневно с 8.00 до 20.00 часов, по адресу: р.п. Ковернино, ул. Чкалова, д. 3.

Информируем население о недопустимости сброса (выброса) мусора (в том числе строительного), отхода спила деревьев, листьев, грунта вне специально отведённых мест. А если эти действия совершены с использованием транспортных средств, это является нарушением ч. 4.1 ст. 3.1 и влечёт наложение штрафа: на граждан — в размере от 4-5 тыс. руб., на должностных лиц — от 20-40 тыс. руб., юридических лиц — от 300-500 тыс. рублей. Повторное правонарушение, предусмотренное данной статьёй, влечёт наложение штрафа: на граждан — в размере 5 тыс. руб., на должностных лиц — 50 тыс. руб., на юридических лиц — от 500 тыс. руб. до 1 млн. рублей.

Просим неравнодушных граждан производить фотосъёмку данных административных правонарушений и фотоматериалы направлять в администрацию Ковернинского муниципального района по адресу электронной почты: nadzor@adm.kvr.nnov.ru.

Отдел капитального строительства администрации Ковернинского района

Заблестел на солнце купол.

В Маркове освящена часовня в честь иконы Казанской Божией Матери

В начале прошлого века в Маркове функционировала церковь Иоанна Богослова. Жители деревни давно мечтали о её возрождении, был проведён субботник по уборке прилегающей территории. Новый сруб планировалось установить на прежнем фундаменте, но воплотить задуманное в жизнь в силу ряда причин не получилось. Тогда родилась другая идея — строительство часовни рядом с местным кладбищем. Инициатором и спонсором выступил известный в районе предприниматель, уроженец здешних мест Д.В. Тулугов.

Осенью силами его строительной бригады был залит фундамент, а ближе к весне началось возведение сруба. Всю необходимую работу по его установке провели В.М. Крупин и К.А. Альшевский, а местные жители организо-

вали субботник по уборке строительного мусора. В Чистый четверг, 25 апреля, прошло торжественное освящение часовни в честь иконы Казанской Божией Матери. Провёл его протоиерей Геннадий Егоров, настоятель церкви Покрова Пресвятой Богородицы с. Белбаз. В этот же тёплый и солнечный день на крышу часовни был водружён и купол с крестом.

престолевого праздника деревни — дня Иоанна Богослова, отмечаемого в мае. Молебен прошёл здесь и в пасхальную ночь.

В прошлом году по программе поддержки местных инициатив на кладбище была установлена новая металлическая изгородь. Сейчас здесь есть и часовня. Выкрашенное в коричневые жёлтые тона здание строгое,



Фото из архива Марковской библиотеки



Символично, что освящение часовни, первая служба состоялись не только в преддверии Светлой Пасхи, но и торжественное и в то же время тёплое, отмечают все, кто уже успел в нём побывать. В дальнейшем предстоит ещё благоустроить прилегающую территорию, обзавестись необходимой мебелью, постелить линолеум. Объявлен сбор пожертвований.

Жители Маркова выражают большую благодарность Д.В. Тулупову и его команде за построенную часовню и желают его бизнесу успехов и процветания.

Маргарита ГОЛУБЕВА

Проекты

Работа началась

В ходе визита губернатора Нижегородской области Г. Никитина в Ковернинский район, который состоялся в конце февраля 2019 года, инициативной группой была озвучена насущная потребность муниципалитета в развитии ледовых видов спорта. В связи с этим стал прорабатываться вопрос о включении строительства крытого ледового катка в п. Ковернино в федеральный проект «Спорт — норма жизни».

Как нам пояснили в районной администрации, сейчас государственное казённое учреждение «Нижегородстройзаказчик» ведёт разработку проектно-сметной документации на строительство данного объекта. Место возведения согласовано с департаментом градостроительной деятельности Нижегородской области — ул. Школьная, д. 28 Б, рядом со строящимся многофункциональным спортивно-развлекательным комплексом «Рось». Кстати, землю под крытый ледовый каток безвозмездно передало в муниципальную собственность ООО «Узола».

После разработки ПСД будет объявлен аукцион на выполнение строительно-монтажных работ, по итогам которого определится компания-застройщик. Уточним, что финансирование строительства крытого катка будет производиться за счёт федеральных и областных бюджетных средств.

А. АЛЕКСЕЕВА

Спортивная жизнь

В г. Сердобск Пензенской области состоялось открытое первенство Сердобского района по киокусинкай среди юношей и девушек (12-15 лет), юниоров и юниорок (16-17 лет), а также фестиваль показательных учебно-тренировочных поединков.

Участниками соревнований стали более 250-ти спортсменов из Пензенской, Саратовской, Нижегородской, Тамбовской областей и Республики Мордовии. Большим спортивным успехом ознаменовалось участие в первенстве ковер-



Фото участников соревнований

Успех приходит к тем, кто не сдаётся

нинских ребят, занимающихся в спортивном клубе каратэ киокусинкай «Беркут» (тренер Е.В. Трошин). В своих возрастных категориях (12-15 лет) отличились Илья Кулавин, занявший первое место, Дмитрий Гореловский — второе место, Никита Шустов — третье место. Спортсмены, занявшие призовые места, увезли с собой заслуженные награды: дипломы, кубки и медали.

Стоит отметить и других наших ребят выступлений которых были не менее достойными. Так, по результатам жеребьёвки Максим Скачков (14 лет) попал в от-

борочный тур. А вот соревноваться ему пришлось с бойцом из Тамбова, имеющим 2 кю (коричневый пояс) и второй разряд (уровень ПФО). Достоинно выступив, наш спортсмен проиграл по решению судей.

Как тренер хочу сказать, что поставленную задачу Максим выполнил, отработал достойно. В данном случае просто не хватило опыта, плюс волнение перед встречей с таким титулованным соперником, — рассказывает Евгений Владимирович. — Ещё один участник — Кирилл Золотарёв (13 лет), сумев выиграть первый бой, второй проиграл. Он — уже

опытный спортсмен, но на этот раз просто не повезло. А вот для Дениса Ключева (14 лет) эти соревнования стали своего рода боевым крещением, чуть-чуть не хватило опыта, но это только первый бой...

Как отмечает Е.В. Трошин, в прошлом году участники клуба «Беркут» уже выезжали на соревнования в Сердобск, но добиться высоких результатов тогда не получилось. И вот спустя год более взрослые и опытные ребята уже всерьёз смогли заявить о себе.

Что ж, будем ждать новых побед!
Юлия КАМЕНЩИКОВА

Проекты

Спортивно-оздоровительный комплекс «Рось»: этапы большого строительства

С 2017 года в Ковернино дан старт самому ожидаемому проекту в районе — строительству спортивно-оздоровительного комплекса «Рось», возведение которого начато силами частного предприятия ООО «Узола». Расположен объект на территории двух бывших гаражей лесхоза, которые будут соединены между собой прочным двухэтажным переходом.

Экскурсию по возводимому объекту нам провёл директор предприятия А.В. Смирнов.

Первое, что стоит отметить, — проект полностью прошёл экспертизу, получено необходимое в таких случаях разрешение на строительство, — отметил Александр Владимирович. — Во-вторых, мы подразделяем данный объект на три условные зоны: спортивный комплекс с плавательным бассейном, медицинский центр и торговые ряды. Но обо всём по порядку.



Основное здание спорткомплекса можно условно разделить вдоль на две большие части. В первой планируется разместить волейбольную/баскетбольную и футбольную площадки. Здесь уже выполнена бетонная подготовка полов, смонтирована система пожаротушения, устанавливаются оконные блоки, зал готовится под монтаж электрики и под покраску. Предусмотрено небольшое количество трибун. Вместимость СОК — 260 человек. Чуть в стороне расположен ещё один многофункциональный зал: его можно использовать, например, для игры в сквош, которая в последнее время набирает популярность (игровой вид спорта с мячом и ракеткой со стеной в закрытом помещении — прим. автора). Во второй части основного здания планируется расположить фитнес- и тренажёрный залы. Предусмотрены душевые, банный комплекс (финская сауна и хамам).

Кстати, пуск первой очереди — основной части спорткомплекса с залами — запланирован на конец этого года.

В месте, где основное здание будет соединяться со вторым капитальным строением, уже обустроены бассейны: взрослый и детский; под ними — как и положено — размещён технический этаж со всем необходимым инженерным оборудованием (хим-водоподготовка, насосы и пр.). Параметры взрослого бассейна 25x10, глубина — по нормативу — 2,2 метра. От стоек для прыжков в воду пришлось отказаться из-за травмоопасности.

В этом же своеобразном «переходе» будут расположены торговые ряды, переговоры с потенциальными клиентами уже ведутся.

Во второй части данного объекта будут располагаться магазины (площади под них уже практически начисто отделаны), административно-хозяйственная часть ком-

плекса, кафе с полным циклом приготовления, детская зона, боулинг-клуб. В планах на будущее — разместить в комплексе медицинский центр.

Ближежащая территория, конечно, также будет благоустроена. Пешеходные зоны и дорожки будут выложены брусчаткой. Малые архитектурные формы, предусмотренные по проекту ландшафтной планировки, собственноручно делаются мастерами ООО «Узола» из дерева (для долговечности они будут покрыты специальной стойкой краской). В части озеленения — договора заключены с семёновским питомником, который будет поставлять необходимые деревья. Предусмотрены места для автостоянки, крытая сцена, скамейки, открытый футбольный/теннисный корт, скейт-парк размером 30x30 метров, фонтан, арт-объект «Я люблю Ковернино», распланный под хохлому, и развлекательная зона для детей, где можно будет увидеть большую горку в виде мамонта, гигантскую змею-песочницу и другое.

Возводя такой многофункциональный объект, компания-застройщик не забывает и про социальную составляющую.

— Дети до 18 лет и ковернинцы, имеющие определённые социальные льготы (пенсионеры, инвалиды), смогут посещать данный спортивный объект бесплатно. Для остальных категорий граждан будет определена минимальная абонентская плата. Для маломобильных граждан предусмотрены лифты.

Кстати, предприятием ООО «Узола» уже прорабатывается кадровый вопрос по подбору персонала и специалистов для обслуживания и работы спортивно-оздоровительного комплекса.

А. АЛЕКСЕЕВА
Фото Григория Кудряшова

Конкурсы

«Ученик года-2019»

В районном конкурсе «Ученик года-2019» приняли участие 15 обучающихся из КСШ №1 и №2, Хохломской, Гавриловской, Скоробогатовской средних, Семинской и Анисимовской основных школ.

Участники конкурса должны были представить портфолио по таким номинациям, как «Науки», «Лидер», «Спорт», «Декоративно-прикладное творчество». В портфолио вошли сертификаты, грамоты, похвальные листы, благодарности, полученные на конкурсах, соревнованиях, олимпиадах разных уровней. Каждый материал, поданный на конкурс, создавал полную картину об участнике, мире его интересов и склонностей, увлечений и предпочтений.

Лидером в номинации «Науки» стала Ирина Васильева (11 класс, МОУ «Ковернинская средняя школа №1»), которая является победителем муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников в 2017-18, 2018-19 учебных годах по истории, обществознанию и праву и участником регионального этапа ВОШ по данным предметам.

Победителем конкурса в номинации «Лидер» признана Юлия Хлызова (9 класс, МОУ «Семинская основная школа»).

В номинации «Спорт», где было рассмотрено портфолио 7 обучающихся, победителями стали Александр Лебедев (11 класс, МОУ «Ковернинская средняя школа №1») и Наталья Лаврёнова (9 класс, МОУ «Гавриловская средняя школа»).

В номинации «Декоративно-прикладное творчество» победителем стал Олег Ключин (10 класс, МОУ «Гавриловская средняя школа»), который является призёром регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников в 2018-19 учебном году.

По итогам конкурса победители были награждены дипломами отдела образования администрации Ковернинского района.

Т. ИГОШИНА,
зав. отделом образования

Соревновались учителя

В заочном муниципальном этапе Всероссийского конкурса «Учитель года России» приняли участие 7 учителей из четырёх муниципальных образований района.

Учитель начальных классов Г.К. Носовцева, учитель английского языка Л.Е. Воронова, учитель физики и технологии А.И. Романюк — все педагоги МОУ «Ковернинская средняя школа №2»; учитель начальных классов Т.А. Лебедева, учитель физической культуры и ОБЖ Д.Е. Кружков — МОУ «Горевская средняя школа»; учитель истории МОУ «Каменская основная школа» А.Б. Крутова, учитель русского языка и литературы МОУ «Ковернинская средняя школа №1» Т.Ю. Груздева приняли участие в нескольких конкурсных испытаниях.

По результатам оценивания представленных работ экспертная комиссия определила победителя и призёров конкурса. Победителем муниципального этапа Всероссийского конкурса «Учитель года России» стал Денис Евгеньевич Кружков. Второе место заняла Татьяна Александровна Лебедева, на третьем — Галина Кузьминична Носовцева. Победитель и призёры награждены грамотами отдела образования.

Победитель муниципального этапа принял участие в региональном этапе Всероссийского конкурса «Учитель года России».

Е. РОМАНОВА,
зав. ИМДК отдела образования

Результаты порадовали

Учащиеся МОУ ДО «Детская музыкальная школа» р.п. Ковернино приняли участие в III Всероссийской дистанционной (заочной) олимпиаде по сольфеджио имени А.П. Бородина «Весенняя гармония-2019», которая проходила в Дзержинске.

Как рассказала директор школы Г.П. Хомутова, ковернинцы не подкачали: Виктория Полузяткова стала лауреатом II степени (3 класс музыкальной школы, руководитель — Е.Ю. Колпакиди), Ульяна Зырина — лауреат III степени (2 класс, руководитель — М.П. Слепнева).
Ю. СЕРГЕЕВА



Комитет имущественных отношений Администрации Ковернинского муниципального района Нижегородской области сообщает:

05 июля 2019 года в 11 часов в здании Администрации Ковернинского муниципального района по адресу: р.п. Ковернино, ул. К. Маркса, д. 4 (2-й этаж, малый зал) состоится аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложения о цене, по продаже в собственность в порядке приватизации находящегося в муниципальной собственности Ковернинского муниципального района имущества.

Информация об имуществе:

Лот №1

Описание объекта недвижимости:

здание, назначение: нежилое здание, количество этажей - 1, общей площадью 107,3 кв. м, адрес (местонахождение) объекта: Нижегородская область, Ковернинский район, р.п. Ковернино, ул. 1 Мая, д. 27, кадастровый номер 52:08:0011207:1239, одновременно с земельным участком, занимаемым объектом недвижимости, площадью 807 кв. м, кадастровый номер 52:08:0011207:1938, категория земель: земли населённых пунктов, разрешённое использование: магазины.

Начальная цена продажи — 157 000 руб.,

в том числе стоимость здания — 64 000 руб., с учётом НДС (20%),

стоимость земельного участка — 93 000 руб.

Сумма задатка (20%) — 31 400 руб.

Шаг аукциона — 1%.

Решение о приватизации муниципального имущества принято Земским собранием Ковернинского муниципального района Нижегородской области от 30.05.2019 №37.

Ранее указанное имущество на торги не выставлялось.

Лот №2

Описание объекта недвижимости:

здание, назначение: нежилое здание, количество этажей - 1, общей площадью 51,2 кв. м, адрес (местонахождение) объекта: Нижегородская область, Ковернинский район, д. Тарасово, ул. Центральная, д. 43, кадастровый номер 52:08:0011504:442, одновременно с земельным участком, занимаемым объектом недвижимости, площадью 234 кв. м, кадастровый номер 52:08:0011504:447, категория земель: земли населённых пунктов, разрешённое использование: деловое управление.

Начальная цена продажи — 74 000 руб.,

в том числе стоимость здания — 43 000 руб., с учётом НДС (20%),

стоимость земельного участка — 31 000 руб.

Сумма задатка (20%) — 14 800 руб.

Шаг аукциона — 1%.

Решение о приватизации муниципального имущества принято Земским собранием Ковернинского муниципального района Нижегородской области от 30.05.2019 №37.

Ранее указанное имущество на торги не выставлялось.

Заявки и документы на участие в аукционе принимаются по рабочим дням с 3 июня 2019 года по 27 июня 2019 года (с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00) по адресу: р.п. Ковернино, ул. К. Маркса, д. 4 (комитет имущественных отношений).

Претендент приобретает статус участника аукциона с момента подписания членами комиссии протокола о признании претендентов участниками аукциона, который оформляется на заседании аукционной комиссии, — 03 июля 2019 года.

Аукцион, в котором принял участие только один участник, признаётся несостоявшимся.

Победителем аукциона признаётся участник, предложивший наибольшую цену.

Условия участия в аукционе

К участию в аукционе допускаются физические лица, индивидуальные предприниматели и юридические лица, признаваемые в соответствии со ст. 5 Федерального закона РФ «О приватизации государственного и муниципального имущества» №178-ФЗ от 21.12.2001 года покупателями, своевременно подавшие заявку и представившие надлежащим образом оформленные документы в соответствии с перечнем, объявленным в информационном сообщении, задатки которых поступили на счёт продавца в установленный в информационном сообщении срок.

Для участия в аукционе претендент представляет (лично или через своего уполномоченного представителя) следующие документы:

Юридическими лицами:

- заявку (в 2-х экземплярах);

- заверенные копии учредительных документов;

- документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатно-юридического лица и подписанное его руководителем письмом);

- документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности.

Физическими лицами:

- заявку (в 2-х экземплярах);

- копию паспорта (всех его листов).

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также

прилагается их описание. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остаётся у продавца, другой - у претендента.

Соблюдение претендентом указанных требований означает, что заявка и документы, представляемые одновременно с заявкой, поданы от имени претендента. При этом ненадлежащее исполнение претендентом требования о том, что все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, или отдельные тома документов должны быть пронумерованы, не является основанием для отказа претенденту в участии в продаже.

Бланки заявок можно получить по адресу: Нижегородская обл., р.п. Ковернино, ул. К. Маркса, д. 4 (комитет имущественных отношений).

Претендент не допускается к участию в аукционе по следующим основаниям:

представленные документы не подтверждают право претендента быть покупателем в соответствии с законодательством Российской Федерации;

представлены не все документы в соответствии с перечнем, указанным в информационном сообщении (за исключением предложений о цене государственного или муниципального имущества на аукционе), или оформление указанных документов не соответствует законодательству Российской Федерации;

заявка подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;

не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счёт, указанные в информационном сообщении.

Для участия в аукционе претендент вносит задаток в размере, указанном в настоящем информационном сообщении, по следующим реквизитам:

Получатель: УФК по Нижегородской области (комитет имущественных отношений Администрации Ковернинского муниципального района Нижегородской области л/с 05323013180) ИНН 5218003023 КПП 521801001

р/сч. 40302810322023000015 в Волго-Вятском ГУ Банка России БИК 042202001 ОКТМО 22634151.

Форма внесения задатка — безналичная.

Форма возврата задатка — безналичная.

Срок поступления задатка: не позднее 01 июля 2019 г.

Внесение задатка и оплата по договору купли-продажи третьими лицами не допускаются.

Задаток возвращается «Задаткодателю» по реквизитам, указанным в заявке на участие в аукционе, в следующих случаях и в сроки:

а) если «Задаткодатель» не признан победителем аукциона, в течение 5 дней после подведения итогов аукциона;

б) если «Задаткодатель» отзывает свою заявку до признания его участником аукциона, в течение 5 дней с момента поступления «Задаткополучателю» уведомления об отзыве заявки;

в) если «Задаткодатель» не признан участником аукциона, в течение 5 дней с момента подписания протокола о признании претендентов участниками аукциона.

Задаток не возвращается в случаях:

а) если «Задаткодатель» признан победителем аукциона. Внещённый победителем аукциона задаток засчитывается в счёт оплаты приобретаемого имущества;

б) отказа от подписания протокола или договора купли-продажи в установленный срок;

в) отказа от исполнения покупателем обязательств по оплате по договору купли-продажи имущества.

Данное информационное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со ст. 437 ГК РФ, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом указанной оферты, после чего договор о задатке считается заключённым в письменной форме.

Документом, подтверждающим поступление задатка на счёт продавца, является выписка со счёта продавца.

Подведение итогов аукциона - в день проведения аукциона.

Уведомление о признании участника аукциона победителем выдаётся победителю или его полномочному представителю под расписку в день подведения итогов аукциона.

Срок, предоставляемый для заключения договора купли-продажи с победителем: в течение пяти рабочих дней с даты подведения итогов аукциона.

Победитель аукциона оплачивает приобретаемое имущество в течение 10 календарных дней с момента заключения договора по следующим реквизитам:

Юридические и физические лица, зарегистрированные в качестве индивидуальных предпринимателей:

Получатель: УФК по Нижегородской области (комитет имущественных отношений Администрации Ковернинского муниципального района Нижегородской области) ИНН 5218003023 КПП 521801001 ОКТМО 22634151 код бюджетной классификации (КБК): 36611413050050000410, р/сч. 40101810400000010002 в Волго-Вятском ГУ Банка России БИК 042202001. Юридические и физические лица, зарегистрированные в качестве индивидуальных предпринимателей, являются налоговыми агентами по уплате НДС в соответствии со ст. 161 НК РФ и оплачивают НДС по месту своей постановки на налоговый учёт.

Физические лица, не зарегистрированные в качестве индивидуальных предпринимателей, оплачивают всю сумму за приобретаемое недвижимое имущество (включая НДС) по следующим реквизитам:

Получатель: УФК по Нижегородской области (комитет имущественных отношений Администрации Ковернинского муниципального района Нижегородской области л/с 05323013180) ИНН 5218003023 КПП 521801001 ОКТМО 22634151 р/сч. 40302810322023000015 в Волго-Вятском ГУ Банка России БИК 042202001.

Информацию об условиях договора купли-продажи муниципального имущества и иную информацию можно получить в комитете имущественных отношений Администрации Ковернинского муниципального района Нижегородской области по адресу: р.п. Ковернино, ул. К. Маркса, д. 4.

Справки по телефонам: 8(831)572-28-64, 8(831)572-21-30.

Интернет: www.kovernino.ru www.torgi.gov.ru.

Важно знать

Незаконная предпринимательская деятельность

Вся коммерческая деятельность на территории РФ требует официальной регистрации в ИФНС. К сожалению, большое количество предпринимателей не регистрирует своё предприятие, ведь, как они считают, выплата налогов принесёт ущерб их бизнесу.

Как известно, под предпринимательской деятельностью в соответствии с абз. 3 п. 1 ст. 2 Гражданского кодекса РФ (ГК РФ) понимается самостоятельная, осуществляемая на свой риск деятельность, направленная на систематическое получение прибыли от пользования имуществом, продажи товаров, выполнения работ или оказания услуг лицами, зарегистрированными в этом качестве в установленном законом порядке. Одним из важнейших признаков предпринимательской деятельности в данном определении выступает государственная регистрация субъектов предпринимательской деятельности, носящая в отличие от иных существенных признаков (рисковый характер деятельности, систематическое получение прибыли и т.д.) формальный характер.

Таким образом, под незаконной предпринимательской деятельностью будет пониматься деятельность, осуществляемая в отсутствие или с нарушением правил государственной регистрации. Именно формальный признак, т.е. факт государственной регистрации, будет играть ключевую роль при определении статуса законности предпринимательской деятельности, что находит своё отражение в уголовном и административном праве. Следовательно, для того, чтобы заняться законной предпринимательской деятельностью, необходимо в установленном порядке зарегистрировать юридическое лицо или приобрести статус индивидуального предпринимателя, а также, в случае необходимости, получить лицензию на осуществление лицензируемых видов деятельности.

Причём регистрация является не правом, а обязанностью лица, занимающегося предпринимательской деятельностью. На это указывает и п. 1 ст. 23 ГК РФ, который гласит, что гражданин вправе заниматься предпринимательской деятельностью без образования юридического лица с момента государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, и п. 1 ст. 51 ГК РФ, указывающий на то, что юридическое лицо подлежит государственной регистрации в уполномоченном государственном органе в порядке, предусмотренном законом о государственной регистрации юридических лиц. В соответствии с п. 2 ст. 11 Федерального закона от 08.08.2001 №129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» моментом государственной регистрации является внесение регистрирующим органом соответствующей записи в соответствующий государственный реестр.

Что касается необходимости получить лицензию, то перечень видов деятельности, подлежащих лицензированию, установлен в ст. 12 Федерального закона от 04.05.2011 №99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности».

В случае ведения незаконной предпринимательской деятельности, т.е. ведения деятельности в отсутствие государственной регистрации или лицензии, за неё установлена как административная, так и уголовная ответственность.

Чтобы привлечь лицо к ответственности за незаконную предпринимательскую деятельность, достаточно уличить его в том, что своими действиями он преследовал цель получения прибыли — к примеру, дал рекламу в газету или закупил оптом товар.

Даже если человек время от времени рассылает самодельную бижутерию, получая оплату наложенным платежом, он должен быть готов к персональному вниманию со стороны налоговой службы.

От размера доходов зависит тяжесть наказания: по достижении некоторой суммы административная ответственность за незаконное предпринимательство перерастает в уголовную.

Те, кто сдаёт в аренду жильё, могут не регистрировать ИП: чтобы не нести ответственность за незаконное предпринимательство, нужно оформить с арендатором договор, вовремя подавать налоговую декларацию и платить НДФЛ. То же касается лиц, которые заключили разовую сделку по продаже на приличную сумму: подав декларацию, продавец избавит себя от разбирательств с налоговыми органами.

Отдел экономики администрации Ковернинского муниципального района

Социальное партнёрство

Встреча поколений

19 мая на берегу реки Узолы состоялась встреча нескольких поколений. Она была посвящена Дню пионерии и 100-летию Ковернинского комсомола.

В ней приняли участие члены ветеранских организаций МОУ «Ковернинская средняя школа №1» и МОУ «Ковернинская средняя школа №2», волонтеры Алёна Разгулина, Александр и Матвей Лебедевы, Лиза Пылаева; секретарь Ковернинского местного отделения КПРФ, в 1979-1981 гг. первый секретарь Ковернинского райкома ВЛКСМ В.Т. Барминов.

Встреча началась с торжественной линейки со всеми пионерскими атрибутами: пионерским знаменем, барабаном и горном. Ветераны вспомнили пионерскую клятву, а ребята-волонтеры повязали им красные галстуки. Самой юной участницей встречи была Катя Белякова (5 лет), которая приветствовала ветеранов стихотворением «День пионерии». От старшего поколения с приветственным словом выступил Виктор Трифонович Барминов.

Затем прошла спортивная «туристическая» эстафета, этапы которой подготовила семья Беляковых — Марина Васильевна и Тимофей Александрович. На каж-

дом этапе ветераны показали свои знания, умения, ловкость и выносливость. А задания были непростые: установить и снять палатку, не потерявшись в «спортивном лабиринте», а в «верёвочном город-



ке» каждый продемонстрировал силу и ловкость.

После спортивной эстафеты все с большим удовольствием около импровизированного костра пели пионерские и комсомольские песни. Получился замечательный разновозрастной хор.

Хочется выразить большую благодарность администрации, профкому МОУ КСШ №1, завучу по внеклассной работе Е.Г. Муравьевой, семье Беляковых, учащимся-волонтерам Ковернинской средней школы №1 за организацию и проведение этой замечательной встречи.

В. КРАСНОГОРСКАЯ

Администрация Ковернинского муниципального района Нижегородской области
Постановление

13.05.2019 №327

О внесении дополнений в Перечень муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства, утвержденный постановлением Администрации Ковернинского муниципального района Нижегородской области от 29.07.2016 №437

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральными законами от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», от 22.07.2008 №159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Постановлением Администрации Ковернинского муниципального района Нижегородской области от 14.03.2019 №194 «Об утверждении Порядка формирования, ведения, ежегодного дополнения и опубликования Перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц, предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства», руководствуясь Уставом Ковернин-

ского муниципального района Нижегородской области, Положением о комитете имущественных отношений Администрации Ковернинского муниципального района Нижегородской области, утвержденным решением Земского собрания Ковернинского муниципального района от 28.03.2019 №23, Администрация Ковернинского муниципального района постановляет:

1. Дополнить Перечень муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства, утвержденный постановлением Администрации Ковернинского муниципального района Нижегородской области от 29.07.2016 №437, в соответствии с Приложением.

2. Опубликовать дополнение в Перечень муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства в газете «Ковернинские новости» и разместить на сайте Администрации Ковернинского муниципального района Нижегородской области.

О.П. ШМЕЛЁВ

Глава местного самоуправления

Приложение к постановлению Администрации Ковернинского муниципального района Нижегородской области от 13.05.2019 №327

Дополнения к Перечню муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства, утвержденному постановлением Администрации Ковернинского муниципального района Нижегородской области от 29.07.2016 №437

№ п/п	Наименование муниципального имущества	Характеристики	Место нахождения объекта муниципальной собственности	Целевое назначение имущества
1.	земельный участок	кадастровый номер 52:08:0011123:253, общая площадь 824 кв. м, категория земель: земли населённых пунктов, разрешённое использование: для ведения личного подсобного хозяйства	Нижегородская область, Ковернинский район, примерно в 539 м по направлению на северо-запад от жилого дома №20 по ул. Октябрьская д. Б.Мосты	

УСИЛЕННЫЕ ТЕПЛИЦЫ
КРАШЕНЫМИ ПОСЫНКОВАННЫМИ ТРУБАМИ 50х50мм и 55х55мм
ПОДПОРКАМИ И ПОДВЕСКАМИ
ГАРАНТИЯ 10 ЛЕТ
8-996-563-60-90

Профнастил.
Металлочерепица.
Сайдинг. Водосток.
Евроштакетник.
Трубы на забор.
Утеплитель и т.д.
ЗАМЕР, ДОСТАВКА –
БЕСПЛАТНО.
Кровельные
и строительные работы.
Т.: 89503406303,
89159549313.
ИП Сорокин А.Н. Реклама

Бурение скважин
Качество. Гарантия.
Т.: 89023016733,
89202592452.
ИП Дунаев И.А. Реклама

ОКНА
Пластиковые,
низкие цены.
Т. 89087217049. Реклама

ПРОФНАСТИЛ
оцинкованный –
200 руб. кв. м,
окрашенный –
240 руб. кв. м.
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
Профильные ТРУБЫ
в ассортименте.
Доставка.
Т.: 89101451095,
89023093633.
ИП Бабич П.А. Реклама

**НИЖЕГОРОДСКИЙ
АНТИКВАР**
Покупаем старинные
иконы - деревянные
и металлические
(можно под реставрацию).
Бесплатно выезжаем
по всему Ковернинскому
району. Тел. 89043916265.
ИП Паршаков М.П. Реклама

**ОКНА,
ДВЕРИ**
входные и межком-
натные, потолки,
ворота, рольставни.
Доставка, установка.
Здание ресторана
«Братина», 1 эт., офис
«ГОСТ».
Т. 89087698001. Реклама

ТЕПЛИЦЫ
Поликарбонат
Доставка
Т. 89023093633.
ИП Бабич П.А. Реклама

ООО «ПлайВуд»
приглашает на работу:
- водителя погрузчика;
- кладовщика;
- контролёра качества;
- технолога (по деревообра-
ботке);
- станочника, усовочного
станка;
- слесаря-ремонтника;
- сортировщика шпона и фа-
неры.
Адрес: р.п. Ковернино,
ул. 50 лет ВЛКСМ, 24.
Тел. 89870802123.

**ДЕВЧОНКИ И МАЛЬЧИШКИ,
А ТАКЖЕ ИХ РОДИТЕЛИ!**
2 июня открытие магазина



Яркие игрушки, товары для рукоделия, изделия
ручной работы, творческие мастер-классы.
Ждём вас по адресу: ул. Полевая, д. 30
(второй этаж «Ценопада»).

Крупный мясоперерабатывающий комплекс
(республика Мордовия)
приглашает на работу мужчин и женщин.
Требуется **УПАКОВЩИКИ** готовой продукции
(вахта 45 дней с бесплатным проживанием).
ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА ОТ 50000 руб.
Бесплатная отправка корпоративным автобусом
из п. Ковернино.
Тел.: 8(831)423-25-07, 8-920-001-60-59.

ВСЕГДА В НАЛИЧИИ:
- чёрный металл: трубы круглые
и профильные любого сечения;
уголок, шпик, швеллер;
- профнастил: забортный – 1,7 м и 2 м,
шир. – 1,2 м (все цвета); кровельный
(цинк) – 2 м, 3 м, 6 м;
- сетка рабица 10 м, высота 1,2 м и 1,5 м;
- столбы для рабицы – 45 мм.
Т. 89202542695. «МАСТЕРОК». Реклама

**ПОТОЛКОВЫЙ
МАСТЕР** 8(831) 283-12-66, 8-952-470-08-05
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ГАРДИНЫ или СПОТЫ
ПОДАРОК
Срок изготовления 1 день
Безопасный монтаж
При заказе окон потолок в ПОДАРОК

Абитуриенты - 2019!
ГБПОУ НО «КРАСНОБАКОВСКИЙ ЛЕСНОЙ КОЛЛЕДЖ»
Лицензия 52/01 № 0001860 от 28.01.2015 г.
приглашает на учёбу в 2019 году на бюджетной основе
по следующим специальностям:
35.02.01 «Лесное и лесопарковое хозяйство»
Форма обучения: очная (на базе основного общего образования (9 кл.)) и заочная (на базе среднего общего образования (11 кл.)).
Квалификация выпускника - специалист лесного и лесопаркового хозяйства.
Рабочая профессия: лесовод. Срок обучения: 3 г. 10 мес.
23.02.07 «Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов автомобилей» (ТОП-50)
Форма обучения: очная (на базе основного общего образования (9 кл.)).
Квалификация выпускника - специалист.
Рабочая профессия: слесарь по ремонту автомобилей; подтель автомобиля категории «В». Срок обучения: 3 г. 10 мес.
43.02.14 «Гостиничное дело» (ТОП-50)
Форма обучения: очная (на базе основного общего образования (9 кл.)).
Квалификация выпускника - специалист по гостеприимству.
Рабочая профессия: агент по закупкам. Срок обучения: 3 г. 10 мес.
Широкий спектр возможностей получения дополнительного профессионального образования.
Прём по всем специальностям проводится на общедоступной основе.
Всем желающим предоставляется благоустроенное общежитие!
Прём документов начинается с 19 июня текущего года.
Наш адрес: 606 710, Нижегородская обл., р.п. Красные Баки, ул. Мичуринская д.1.
Тел.: (83156) 2-12-50 (приёмная комиссия), 2-11-50 (учебная часть)
Факс (83156) 2-13-50. E-mail: mail@kblk.ru Официальный сайт www.kblk.ru

Балахнинский филиал ННГУ объявляет приём
в 2019 г. выпускников 9 и 11 классов
для обучения в очной, очно-заочной (вечерней)
и заочной формах на бюджетной
и коммерческой основе
на программы среднего профессионального
образования по специальностям:
* Компьютерные системы и комплексы;
* Электрические станции, сети и системы;
* Технология машиностроения;
* Тепловые электрические станции;
* Документационное обеспечение управления и архиво-
ведение;
* Экономика и бухгалтерский учёт (по отраслям).
на программы высшего образования (бакалавриата) по
направлениям:
* Прикладная информатика;
* Электроэнергетика и электротехника;
* Государственное и муниципальное управление.
Иногородним предоставляется общежитие.
606400, г. Балахна, ул. Дзержинского, д. 21.
Тел.: 8(831-44) 6-51-63, 6-71-70, 6-71-72, 6-71-73
http://www.unn.ru/cdo/Balakhna
Лицензия Федеральной службы по надзору в сфере образования
и науки серия 90/01 № 009562, пер. № 2490 выдана 02.12.2016 г.

НЕДЕЛЯ БЕСПЛАТНО

ЗАЙМЫ

0,5% в день

от 8 910 878-61-80
Ковернино,
ул. Карла Маркса, 21

БЫСТРЫЙ ЗАЕМ

ООО «МНК-ФИНАНС» ИНН 312328923 ОГРН 1133123017422 Рег. № 651303014004398 в государственном реестре МФО. Минимальная сумма займа от 1000 до 30 000 рублей для граждан РФ в возрасте от 21 года сроком от 25 до 45 дней, процентная ставка за пользование денежными средствами от 0,5% до 1,5% в день (что соответствует 150,500% - 547,500% годовых, от 183,000% до 549,000% годовых в високосный год). Сумма, срок и процентная ставка определяются в соответствии с условиями микрозайма, установленными Кредитором на отдельной территории РФ. Условия акции: При первом обращении и оформлении микрозайма не менее чем на 25 дней за 7 дней пользования микрозаймом проценты не начисляются. При досрочном возврате микрозайма проценты начисляются за фактически использованные дни пользования денежными средствами. Акция действует беспрочно. Подробные условия акции предоставляются в офисах обслуживания и на сайте bzaim.com. Микрозаймы предоставляются на условиях срочности, платности и возвратности. Полная стоимость микрозайма, рассчитываемая в соответствии с ФЗ «О потребительском кредите (займе)», определяется указанными выше условиями, иные условия, влияющие на полную стоимость микрозайма, не установлены. Подробная информация предоставляется при обращении граждан за оформлением микрозайма. Данная реклама не является публичной офертой по смыслу ст. 437 ГК РФ. Рекламодатель: ИП Семёнов С.С. ОГРН ИП

КИРИЛЛ И МЕФОДИЙ
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР

Кровля

Фасад

Забор

GRAND LINE

8 902 3000 231
ЗАМЕР ДОСТАВКА МОНТАЖ

п. Ковернино, ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 50а

ООО «ГРАНИТ» (перекресток, ул. Южная, 56)
Профнастил на крышу (цинк, крашен.),
сайдинг + доборы, двери входные
и межкомнатные, ОСБ, ГКЛ, ДВП,
цемент, сух. смеси и мн. др.
Рассрочка (ООО «Гранит»), доставка.
Т. 89519081893.

Компания «УЮТ»
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА,
ДВЕРИ: ВХОДНЫЕ И МЕЖКОМНАТНЫЕ,
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Секционные и откатные автоматические ВОРОТА,
РОЛЬСТАВНИ.
Беспроцентная рассрочка без банка (ИП Кокурин В.С.).
Адрес: ул. Советская, д. 1,
т.: 2-14-35, 89087203933.

ООО «Эксперт ПБ+» производим, доставляем,
быстро, качественно, с гарантией, **ЦЕНЫ СНИЖЕНЫ**
Собственное производство на новом российском современном оборудовании, изготовление по размерам заказчика.
Производство расположено в Варнавино, д. Булдаково, дом 39.
Профнастил для крыш и заборов оцинкованный,
сплимерным покрытием, разных цветов;
трубы профильные, - крепеж в ассортименте;
доброрные элементы на заказ.

ЗАЯВКИ - по звонку, оплата при доставке
Тел: 8-909-298-85-70, 8-902-684-94-95, 8-831-583-60-87.
E-mail: varnavinoproflist@mail.ru

Медицинский Центр ЭкоМед+
Ковернино, ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 57 приглашает:
Забор анализов любой сложности ежедневно,
кроме выходных.
ЭКГ, ЭКГ-МОНИТОР, АД-МОНИТОР
1 июня - ЛОР Климакова Ольга Викторовна
- приём ведёт хирург, онколог, маммолог НООД им. Семашко,
Матеевская Д. Л.
- УЗИ-диагностика Конева Сергей Николаевич
3 июня - гинеколог Шоршигина Наталья Николаевна
- невролог Обухова Ирина Александровна
- УЗИ-диагностика Молчанова Наталья Анатольевна
(сердце, сосуды)
4 июня - терапевт, эндокринолог, гастроэнтеролог Ларионова
Светлана Ростиславовна
- УЗИ-диагностика сердца Шитко Ольга Владимировна
(в том числе и детям с 0 лет)
5 июня - педиатр, детский эндокринолог
Сладкова Ирина Васильевна
- невролог Кулакова Ольга Константиновна
6 июня - УЗИ-диагностика Конева Сергей Николаевич
7 июня - УЗИ-диагностика Скворцова Ирина Витальевна
8 июня - УЗИ-диагностика сосудов головы и шеи, сосудов
верхних и нижних конечностей Егорская Елена Юрьевна
- ЛОР Климакова Ольга Викторовна
Предварительная запись по телефонам: 2-28-88, 8-951-901-03-07.
Лиц. № ЛО-52-01-004278 от 24.07.2014

Сталь-Профи
Производство профнастила: С-10, С 21, МП-20,
металлочерепицы «Каскад».

- оцинкованный профнастил от 202 руб. за м²
- окрашенный профнастил от 244 руб. за м²
- изготовление листа по Вашим индивидуальным размерам.
- доставка

Производство профильной трубы: 20*20 20*40
40*60 60*60

Теплицы : от 12200 рублей
8952 44444 82; 8952 44 531 44
Сайт www.stalprof.ru

Лиц. ЛО-52-01-006263 от 8.10.2018

ЕвроДент

стоматология

- Лечение
- Протезирование
- Реставрация зубов

Доступные цены
В удобное для вас время
Возможна рассрочка
Возврат 13% налога
т. 8 908 73 222 91

адрес: ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 24, напротив спорткомплекса "Узола"

В нашу семью пришло большое горе – не стало сыночка Даниила. Померк свет, не унять боли в сердце... Не знаем, как бы мы смогли с этим справиться, как пережить эти тяжёлые дни, если бы не поддержка добрых людей. Слова искренней благодарности за помощь хочется выразить всем родным, близким, друзьям и соседям, коллегам по работе ООО «ПлайВуд», медицинскому персоналу Ковернинской ЦРБ. Низкий поклон всем, кто был с нами рядом. Храни вас Бог!
Семья Кузминских.

ПАМЯТНИКИ
Установка бесплатно.
Гранит, мрамор. Скидки.
Благоустройство мест захоронения, бордюрный камень, тротуарная плитка, брусчатка, ограды, цветники, кресты.
Здание м-на «Книги», парикмахерская «Престиж».
Т.: 89027825354, 89535662598.
ИП Савкин С.В.

Коллектив магазина «Центральный» выражает искреннее соболезнование Ольге Валерьевне Семёновой и её семье по поводу преждевременной смерти **МУЖА**.

Семья Федорченко выражает искреннее соболезнование Ольге Валерьевне Семёновой, Анне и Екатерине Семёновым, Александре Ивановне Комаровой по поводу преждевременной смерти мужа, папы, зятя **СЕМЁНОВА Владимира Александровича**. Скорбим вместе с вами.

Разное
Сдаётся помещение в аренду, 48 кв.м., в центре посёлка. Т. 89519191322.
ПРОДАЮ ШИНЫ R13-20, новые, б/у. Т. 89200128705.

Выпускники 9 класса 2013 года и 11 класса 2015 года КСШ №2 выражают искреннее соболезнование Екатерине Владимировне Семёновой по поводу преждевременной смерти папы **СЕМЁНОВА Владимира Александровича**.

Выпускники 2012 года КСШ №2 и классный руководитель Н. К. Гаврилова выражают искреннее соболезнование Анне Семёновой и её семье в связи с преждевременной смертью папы **СЕМЁНОВА Владимира Александровича**. Скорбим вместе с вами.

Друзья выражают искреннее соболезнование Евгению Александровичу Семёнову, всем родным и близким по поводу преждевременной смерти брата **СЕМЁНОВА Владимира Александровича**.

Друзья Метельковы, Комаровы, Репины, Н.П. Набойщикова выражают соболезнование семье Паниных: Сергею Васильевичу, Наталье Александровне, Полине, Вадиму по поводу смерти отца, свёкра, дедушки **ПАНИНА Василия Семёновича**.

Коллектив работников ИП Соболев Н.А. глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти бывшего коллеги **СЕМЁНОВА Владимира Александровича** и выражает искреннее соболезнования всем родным и близким.

Семья Ясневых выражает искреннее соболезнование Александру Петровичу Лаптеву и его семье по поводу преждевременной смерти брата **ЛАПТЕВА Николая Петровича**.

ТЕПЛИЦЫ
ПОЛИКАРБОНАТ
• ХРАНЕНИЕ • УСТАНОВКА
• ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ
Т.: 8-920-022-87-90

Семья Л.М. Сметаниной, Л.А. Шашковой, А.Н. Рыбиной, Н.П. Рыбиной, А.Ф. Петушковой, А.С. Кругловой, Шольгиных выражают искреннее соболезнование семье Надежды Алексеевны Пуховой, всем родным и близким по поводу невосполнимой утраты – смерти мужа, папы, дедушки, замечательного человека **ПУХОВА Николая Васильевича**.

Памяти коллеги
Администрация ГБУЗ НО «Ковернинская ЦРБ» с прискорбием сообщает, что 21.05.2019 года ушёл из жизни Ибрагимов Ибрагим Магомедрасулович, который всю свою жизнь посвятил здравоохранению Ковернинского района. По окончании Дагестанского медицинского института по специальности «стоматология» Ибрагим Магомедрасулович в 1977 году по направлению прибыл на работу в Хохломскую участковую больницу на должность врача – стоматолога. С первых дней молодой специалист показал себя грамотным и высококвалифицированным врачом-стоматологом, за человечность и мастерство Ибрагимов И.М. снискал уважение и благодарность от жителей Ковернинского района и сотрудников учреждения. В марте 1981 года он был назначен главным врачом Хохломской участковой больницы, в этой должности проработал 17 лет. Ему приходилось заниматься не только лечебным процессом, но и хозяйственной деятельностью, медицинским обеспечением. С 2013 года после выхода на пенсию Ибрагим Магомедрасулович продолжал работать в ГБУЗ НО «Ковернинская ЦРБ» в должности врача-стоматолога, оказывая стоматологическую помощь населению амбулаторно и стационарно, занимаясь лечением переломов челюстей и заболеваниями полости рта. 9.09.2013 года он завершил свою трудовую деятельность в связи с выходом на пенсию, но, находясь на заслуженном отдыхе, никогда не отказывал в консультации пациентам и специалистам по решению сложных вопросов оказания стоматологической помощи. Светлая память об Ибрагиме Магомедрасуловиче навеки останется в наших сердцах...

Одноклассники 2002 года выпуска Хохломской средней школы и классный руководитель выражают искреннее соболезнование Надежде Ибрагимовне Ибрагимовой по поводу смерти **ОТЦА**.

Семья Дорониных выражают глубокое соболезнование Альбине Леонидовне, Алексею Николаевичу Цветковым и Юлии Николаевне Моисеевой по поводу смерти мужа, отца **ЦВЕТКОВА Николая Ивановича**.

М.В. Молодкина, Метельковы выражают соболезнование Ольге Романовне Кряжевой по поводу смерти **МАТЕРИ**.

Соседи Тихоновы глубоко скорбят по поводу смерти **ПАНИНА Василия Семёновича** и выражают искреннее соболезнование жене Лидии Сергеевне, детям Сергею и Галине, их семьям, всем родным и близким.

И.П. Ершова, О.А. Муравьева, Г.А. Шаброва выражают искреннее соболезнование Елене Николаевне Набойщиковой по поводу скоропостижной смерти **ОТЦА**.

Администрация ГБУЗ НО «Ковернинская ЦРБ» выражает глубокое соболезнование фельдшеру Гавриловской врачебной амбулатории Ларисе Петровне Струговой по поводу смерти **МАТЕРИ**.

Коллективы сектора ГЗМП Администрации, ЕДДС района выражают искреннее соболезнование главному специалисту сектора Ирине Николаевне Беляшковой по поводу смерти **ОТЦА**.

Семья Сироткиных и Моисеевых глубоко скорбят по поводу смерти **ПАНИНА Василия Семёновича** и выражают искреннее соболезнование жене Лидии Сергеевне и детям Сергею и Галине.

Администрация Ковернинского муниципального района выражает искреннее соболезнование главному специалисту сектора гражданской защиты и мобилизационной подготовки Ирине Николаевне Беляшковой в связи с преждевременной смертью отца **ЛАПТЕВА Николая Петровича**.

Соседи по ул. Золотой Хохломы выражают искреннее соболезнование Артёму Николаевичу Пухову, родным и близким по поводу смерти **ОТЦА**.

Администрация и совет ветеранов племзавода им. Ленина выражают искреннее соболезнование всем родным и близким по поводу смерти пенсионера хозяйства **ПАНИНА Василия Семёновича**.

Фельдшеры ФАПов и врачебных амбулаторий выражают искреннее соболезнование фельдшеру Гавриловской врачебной амбулатории Ларисе Петровне Струговой по поводу смерти **МАТЕРИ**.

Коллективы ИП Тулупов Д.В., ИП Тулупов А.В., ИП Кашин В.В. выражают искреннее соболезнование работникам С.А. Ширякову и Н.С. Боевой по поводу смерти **ОТЦА И ДЕДА**.

Семья Усановых выражает искреннее соболезнование Ирине Николаевне Беляшковой и Анастасии Николаевне Уховой по поводу смерти отца **ЛАПТЕВА Николая Петровича**.

Земское собрание и Администрация Ковернинского муниципального района выражают искреннее соболезнование депутату Земского собрания Натальи Васильевне Набойщиковой по поводу смерти **БРАТА**.

Поздравления

От всей души поздравляем нашу дорогую маму, бабушку, прабабушку, свекровь Антонину Николаевну Муравьеву с 80-летием!
С юбилеем поздравляем Бабушку и маму, Много радости желаем, Быть счастливой самой! Пусть дела все удаются Вмиг, легко и просто, Пусть глаза всегда смеются, Пусть исчезнут слёзы!
Сыновья, снохи, внуки, правнуки.

От всей души поздравляем любимую сноху Софью Ананьевну Тулупову с юбилейным днём рождения!
Тебе желаем море счастья, Улыбок, солнца и тепла, Чтоб жизнь была ещё прекрасней, Удача за руку вела! Пусть в доме будут только радость, Уют, достаток и покой, Друзья, родные будут рядом, Беда обходит стороной! Здоровья крепкого желаем И лёгких жизненных дорог, И пусть всегда, благословляя, Тебя хранит твой ангелок!
Наша большая родня Тулуповых.

СПК «Хохлома» поздравляет Рабазана Ибадуллаевича Рабазанова с юбилейным днём рождения!
Пусть солнца луч растопит все невзгоды И хоть на миг забудутся дела. Желаем от души безоблачной погоды, Улыбок, счастья и семейного тепла!

Уважаемый Рабазан Ибадуллаевич Рабазанов! Поздравляем с юбилеем Вас, С этой важной и красивой датой!
Пожелать хотелось бы сейчас Жизни беззаботной и богатой, Чтоб искрились радостью глаза, Близкие делились чтоб любовью, Пусть обходят бури и гроза, Долгих лет и крепкого здоровья!

Специалисты СПК «Хохлома».

Заведующая и социальные работники Каменского СБО от всей души поздравляют Софью Ананьевну Тулупову с юбилеем! Желаем, чтобы в полувек было всегда отменным настроение, добрым - здоровье, весёлой - душа, любящим - сердце и успешным - любое дело!
Сегодня пятьдесят исполнится, Так пусть во всём всегда везёт, Пусть красота навек запомнится, Вторая молодость придёт. Желаем счастья и везения, Невероятного добра, Любви, здоровья, вдохновения, Весеннего в душе тепла!

От всей души поздравляем Веру Николаевну Полунину с юбилейным днём рождения!
С юбилеем, дорогая! Столько лет тебя мы знаем И всегда ты всех добрее, Всех прекрасней и милее! Впредь такой же оставайся, Чаще миру улыбайся. Пусть исполнятся мечты, Будет всё, что хочешь ты!
Богатковы, Лобанковы.

2 июня моя дорогая подруга Анна Фёдоровна Шапошникова отметит свой юбилейный день рождения!
Тебе желать не буду много, Достоинств всех твоих — не счесть. Так оставайся, ради Бога, Всегда такой, какая есть! А возраст - это не беда, Переживём все юбилей! Ведь в жизни главное всегда, Чтобы душою не старели!
Овсянникова.

Заведующая и социальные работники СБО Б. Мосты от всей души поздравляют Ольгу Григорьевну Бодунову с юбилейным днём рождения!
В прекрасный юбилей хочу Вам пожелать Улыбок, никогда не унывать, Хранить в душе источник чистоты, Побольше видеть в мире красоты. Здоровья Вам и радости в глазах — Всего, о чём не скажешь в трёх словах!

Поздравляем замечательную жену, любимую маму, бабушку и прабабушку Людмилу Алексеевну Медведеву с наступающим юбилеем!
Желаем любви и добра в юбилей, Здоровья отменного, бодрости, смеха, Заботливых близких, весёлых друзей, Достатка, внимания, мира, успеха! Пусть сбудется всё, что ещё не сбылось, Пусть годы текут хорошо и красиво, Чтоб радостно жить до ста лет довелось С душой молодой и улыбкой счастливой!

Муж, дети, внуки и правнук Дима.

1 июня Елена Андреевна Козлова отмечает красивый юбилей! Поздравляем от души!
У Вас отличный возраст! Мы вам желаем в юбилей — Пусть всё в жизни будет просто, Счастливой, легкой, веселей! Пусть в любых делах удача Просто рядышком идёт, Все решаются задачи, Быстро, в срок и без хлопот! Красотой и оптимизмом Радуйте нас целый век! Вы ведь необыкновенный, Яркий, добрый человек!
Коллектив МОУ «Начальная школа-детский сад д.Шадрино».

Поздравляем Елену Семёновну Власову с прекрасным юбилеем!
Возраст - украшение для женщин, В нём загадка, мудрость, красота. Юбилей - достойная вершина, Это есть награда за года! Будь такой же милой и прекрасной, Радуй всех своею добротой. Пусть с тобой живут любовь и счастье, Полной чашей будет дом родной! Пусть надежда тебя открывает, Ангел с неба здоровья пошлёт, С юбилеем тебя поздравляем, Пусть во всём тебе крупно везёт!
Шляевы, Пряничниковы, Бояркины.

Услуги

НАРАЩИВАНИЕ РЕСНИЦ. Т. 89524643166.

Резные наличники. Т. 89524629950.

Грузоперевозки а/м ГАЗель, 3 м. Т. 89082307026.

Кровельные работы. Т. 89398880700.

Разборка старых домов, сараев, бань и др. Т. 89049210648.

Отопление, водопровод, кан-ция. Т. 89524672402.

Бурение скважин на воду. Т. 89200521982.

ТАКСИ «ШАНСОН». Вся Россия. Т. 89200617740 (разр. №28476 от 23.11.2018г.)

Такси «ВЕЗЁТ». Т. 89040626230. (разр. №28503)

ТАКСИ «КОВЕРНИНО». 24 ч. Доставка. Т. 89524658985. (разр. №1867)

Такси «Ковернинский». Т. 89047909969. (разр. №1867)

Ремонт стир. машин и холодильников. Т.: 89023058875, 89990716976.

Реставрация, перетяжка мягкой мебели любой сложности. Гарантия. Качество. Т. 89043948336.

Принимаем заявки на канализационные кольца. Т. 89307174891.

Куплю

атиквариат. Т. 89108931457.

дорого старинные иконы в любом сост. Т. 89108853833.

Продаю

ТРУБЫ ДЛЯ ЗАБОРА, проф. трубы, сетку рабицу. Т. 89535662522.

колотые берёзовые дрова, сухие. Т.: 2-59-09, 89027822391.

колотые берёзовые дрова и смесь. Т. 89049210648.

дрова 6 м. Т. 89047970968.

отходы пиленные. Доставка. Т. 89027834810.

дрова колотые, песок. Т. 89601934905.

горбыль, опилки, доставка. Т. 89049224206.

кирпич любой. Т. 89200370777.

кирпич силикат., печной, блоки газосиликат., ЖБИ. Т. 89290501425.

кирпич любой, блоки пенобетон., гравий, щебень. Т. 89503441021.

блоки газосиликат., кирпич, щебень, гравий, ОПГС. Т. 89087320232.

щебень, гравий, гравмассу. Т. 89043904164.

песок, плодородный грунт, гравмассу, гравий, щебень. Т. 89506201272.

3-комн. кварт., д. Гавриловка. Т. 89527850467.

2-комн. кварт. со в/у, центр п. Ковернино. Т. 89047955912.

кварт. в 2-кварт. дерев. доме, газ, документы. Т. 89503633258.

кварт., п. Автобаза. Т. 89081502579, Сергей.

кварт. в 3-кварт. дерев. доме, газ, вода, зем. уч. 10 сот. Т. 89049114187.

квартиру. Т. 89065563846.

дом с документами, д. Рамешки. Т. 89047937958.

срубы домов и бань из оц. бревна и проф. бруса (зим. лес). Т. 89601899500.

пиломатериал. Доставка. Т. 89049224206.

лес строительный в наличии и на заказ. Т. 89601899500.

вагонку. Т. 89503750630.

а/м ГАЗ-3102. Т. 89527808548.

В воскресенье, 2 июня, с 8.00 на рынке будут продаваться **куры-молодки и молодняк птицы.** Т. 89524682558.

кур-молодок, цыплят-бройлеров, гусят, утят, индюшат, мулардов. Доставка. Т.: 2-30-42, 89524682558.

кур-молодок, утят, гусят, индюшат, бройлеров, мулардов. Доставка. Т. 89087424172.

домашних поросят, кур-молодок. Доставка бесплатно. Т. 89101292035.

поросят. Доставка. Т. 89200749503.

комбикорм, зерно, отруби, теплицы, поликарбонат, ул. Южная, 56 (перекрёсток). Т. 89519082095.

ленточные пилорамы, кромкообрезной станок, практически новые. Т. 89534152734.

бочки. Т. 89049150639.

ООО «Наши продукты» реализует **молодняк поросят породы «венгерская мангалица».** Т. 89519082022.

козье молоко, коз, бычка 3 мес., телку 9 мес. Т. 89202983620.

дрова: 6 м (берёза, смесь); колотые, в катышах. Т. 89290470444.

сухие, мелко колотые дрова. Т. 89026803728.

а/м Шевроле Нива, 2007 г.в. Т. 89087449775.

козую дойную зааненской породы. Т. 89049055215.

а/м УАЗ-315148, 2006 г. Т. 89087373224.

трактор Т-25А, 1991 г. Т. 89087373224.

козье молоко от породистых коз. Т. 89601797947.

резину на а/м КамАЗ, б/у, Р-280, 5 т.р./шт., есть 8 шт.; многопил ДМ-120, б/у, в хор. сост., цена договорная. Т. 89049282242.

Расписание богослужений на июнь 2019 года в храме Древлеправославной поморской церкви в честь Казанской иконы Божьей Матери (ул. Южная, д. 2)

2 июня - 9.00 - Часы. Молебен о слепом.
5 июня - 18.00 - Вечерня. Молебен Вознесению Господню.
9 июня - 9.00 - Часы. Молебен святым Отцам.
24 июня - 18.00 - Заупокойная панихида.
16 июня - 18.00 - Молебен празднику Святой Троицы. Часы.
23 июня - 9.00 - Часы. Молебен всем святым.
30 июня - 9.00 - Часы. Молебен Богородице Владимирской.

Племзаводу им. Ленина требуются: **изготовитель творога, грузчик, оператор расфасовки и упаковки автомата, маслодел,** с доставкой. Обр. по т.: 2-55-70, 89159402968.

В СПК «Ковернино» требуется **бухгалтер.** З/п устанавливается при собеседовании, согласно штатному расписанию. Т.: 2-18-31, 89503510037 (с 8.00 до 17.00).

В ООО «Братина» требуются: **продавец продовольственных товаров, помощник повара.** Нет опыта работы - обучим! Т.: 2-13-90, 2-13-62.

Требуется **водитель кат. Е.** Т. 89103890101.

Во вновь открывающийся продуктовый магазин **д. Б. Мосты** требуется **продавец.** Т. 89960086242.

В магазин ООО «Хохломич» с. Хохлома требуются **продавцы.** Оплата договорная, полный соц. пакет. Т. 2-42-16.

В фермерское хозяйство требуются **работники.** Жильё предоставляется. Стабильная з/п. Т. 89519082022.

Требуется **водители кат. В, Е.** Т. 89524538299.

На пилораму требуются **рамщики и сортировщики.** Т. 89534152737.

Требуется **приёмщик грибов.** Т. 89049200698.

В связи с расширением производства на постоянную работу требуются: **рамщики, подсобники, торцовщики, поддонщики.** Т. 89101431302.

Требуется **бригада в лес** со своей техникой. Оплата высокая. Т. 89049282242.

В отдел экономики администрации Ковернинского района требуется **ведущий специалист по охране труда.** Высшее образование. Т. 2-26-96.